

- ο [Καιρός](#)

Δευτέρα 25 Νοεμβρίου, 2013



**..η ενημέρωση αλλιώς**

**Published On:** Τρ, Νοε 19th, 2013

## **Κομποστοποίηση και στο 2ο Δημοτικό Σχολείο του Φιλύρου**



Την προηγούμενη Πέμπτη ήρθε η σειρά των μαθητών του 2ου Δημοτικού Σχολείου του Φιλύρου να συνεχίσουν την προσπάθεια που ξεκίνησαν οι συμμαθητές τους του 1ου Δημοτικού Σχολείου για την αξιοποίηση των «άχρηστων» οργανικών υπολειμμάτων από την καθημερινή τους ζωή στο σχολείο για την παραγωγή ωφέλιμου οργανικού λιπάσματος.

Η δράση εντάσσεται στο πιλοτικό πρόγραμμα κομποστοποίησης του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη που ξεκίνησε τον Ιούνιο στο Φίλυρο.

Οι μαθητές της Τετάρτης, Πέμπτης και Έκτης τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου ενημερώθηκαν από τον γεωπόνο κ. Άκη Ψωμά για την έννοια, τη σημασία και τις πρακτικές της κομποστοποίησης. Το πρόγραμμα περιλάμβανε ειδική παρουσίαση στους μαθητές μέσα στις αίθουσες διδασκαλίας και ακολούθησε η τοποθέτηση του κάδου κομποστοποίησης στην αυλή του σχολείου.

Μαζί με τους μικρούς μαθητές βρέθηκε και ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καιτεζίδης ο οποίος στηρίζει προσωπικά από την αρχή το πρόγραμμα μαζί με τους αντιδημάρχους του δήμου.

Ο Δήμαρχος συνομίλησε με τους μαθητές και διαπίστωσε τον ενθουσιασμό και την διάθεση τους για να δημιουργήσουν- μέσα από τη διαδικασία της κομποστοποίησης - το δικό τους φυτόχωμα, που λίγους μήνες αργότερα, θα αποτελέσει “πηγή” ζωής για τα λαχανικά ή τα λουλούδια που θα φυτέψουν στα παρτέρια του σχολείου τους.

Η διαδικασία ξεκίνησε άμεσα με τους μαθητές να ρίχνουν στον κάδο που τοποθετήθηκε φλούδες φρούτων και λαχανικών, ξύσματα μολυβιού, χαρτοπετσέτες και ξερά κλαδιά. Ακολούθησε ο ορισμός ομάδων εργασίας των μαθητών σε συνεργασία με τους δασκάλους ώστε να εξασφαλιστεί η συγκέντρωση των υλικών για την κομποστοποίηση και η παρακολούθηση της όλης διαδικασίας.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε την επόμενη μέρα με τον κ. Ψωμά να ενημερώνει και τις υπόλοιπες τάξεις του σχολείου πάλι στους δύο κάδους κομποστοποίησης που σχεδόν έχουν γεμίσει από τους συμμαθητές τους των μεγαλύτερων τάξεων.

